



# 打通断头路！合肥广德路放行通车



6月26日上午08:00,合肥市广德路(裕溪路-滨河路)段全面放行通车,广德路作为连接瑶海区与包河区重要交通要道实现全线贯通。

此次放行从滨河路至裕溪路长1.2公里,双向六车道。自2022年5月1日广德路多段道路节点交通放行后,仅剩裕溪路至桃花潭路段未实施,打通断头路刻不容缓。在瑶海区政府与东部新中心的大力支持下,项目克服了协调组织、供电迁改等多方面因素影响,于2023年6月26日实现了广德路的全线畅通。

作为合肥市重点道路,广德路南连祁门路,北至裕溪路,放行后市民可通过广德路南淝河大桥直通裕溪路、长江东路等主要道路,极大缓解了郎溪路的通行压力,为周边小区的居民提供良好的出行环境,提高了人民群众的幸福感和满足感。

记者 周诚文/图

## 芜宣高速部分路段将封闭三天,注意绕行

星报讯(记者 章沁园)记者从省交通运输厅获悉,因施工需要,6月27日至30日,芜宣高速部分路段将施行封闭管制,过往车辆需注意绕行。

据了解,此次封闭时间为6月27日6:00至6月30日6:00,交管部门将对芜宣高速芜湖主线收费站入口(出口不关闭)、宁芜高速芜湖枢纽往宣城方向匝道、溧芜高速六郎枢纽往宣城方向匝道、湾沚收费站、铜南宣高速芜宣枢纽往芜湖方向匝道、芜宣枢纽往芜湖方向主线

实施封闭。

实施封闭期间,交管部门提供了相关绕行方案:合肥往浙江方向过境车辆由马鞍山西枢纽绕行天天高速、巢黄高速(芜湖长江二桥)至铜南宣高速到达相应目的地;芜湖往宣城方向车辆由G329国道绕行;浙江往合肥方向过境车辆由芜宣枢纽绕行铜南宣高速、巢黄高速(芜湖长江二桥)、天天高速至芜合高速到达相应目的地;宣城往芜湖方向由G329国道绕行。

## 合肥市第38中学、和平小学落户大彭片区

星报讯(关堂所 记者 祝亮)前不久,合肥市瑶海区大彭片区控规正式发布引发广泛关注。近日,记者从合肥市瑶海区获悉,该片区规划中的小学和中学已经确定。合肥市和平小学崇德校区、合肥市第38中学崇德校区明确落地大彭片区。目前两个教育项目均已完成立项批复、设计招标,正在编制规划设计方案,计划2024年开工建设。

据了解,和平小学崇德校区位于黄栗树路与慈湖路交口东南角,占地45.8亩,总投资约2.8亿元,开设42个班、新增1890个学位。38中学崇德校区位于黄栗树路与慈湖路交口东北角,占地面积38.8亩,总投资约2.2亿元,开设24个班、新增

1200个学位。

记者统计一下,未来大彭片区教育资源是妥妥的“高配”。首先,作为瑶海区内最优质的教育资源组合和合肥东部集团化办学的领头雁,和平小学、38中学的加持,意味着大彭片区教育资源将进一步升级,有效满足居民适龄子女的教育需求。其次,高中方面,该片区附近的高中——拥有“杨振宁班”的合肥一中瑶海校区、合肥东部老牌名校——合肥十中两所合肥优质高中教育资源,并规划有三所幼儿园,由开发商同步配建,可以提供42个班级,让周边每个孩子都能享受普及普惠的学前教育。

## 排查自建房安全隐患 守护生命财产安全

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟)连日来,合肥市肥东县白龙镇按照“全面摸底、分类排查、生命至上”的原则,扎实开展辖区自建房安全隐患排查专项整治行动,坚决防范安全事故的发生,全力守护群众生命财产安全。

该镇党委政府高度重视自建房安全隐患排查工作,多次召开专题会议安排部署排查工作。根据网格划分以及房屋调查系统图斑情况,各社区组织工作人员逐户对自建房进行排查,摸清房屋户主信息、建成年代、房屋用途、结构形式以及是否存在结构隐患等情况,逐一录入房屋调查系统,确保排查工作全面覆盖,不落一户。

针对排查过程中发现的可能存在安全隐患

的自建房,白龙镇建立管理台账,报送镇主管部门聘请专业技术机构进行房屋安全鉴定,根据鉴定结果,按照要求进行分类整改,根据隐患类型逐户销号,切实保证群众房屋居住安全。

镇大建办加大排查整治力度,对辖区范围内自建房做好日常巡查摸排,发现问题及时上报并积极督促整改,从源头上减少自建房引发的安全事故,帮助群众筑牢安全底线,保障群众生命财产安全。

下一步,该镇将持续动态跟进辖区自建房安全隐患排查整治工作,确保排查工作“全覆盖、无死角、无遗漏”,全面消除安全隐患,为人民群众生命财产安全保驾护航。

## 代表暖童心 关爱伴成长

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)少年强则国强。儿童是祖国的花朵,是祖国的未来、民族的希望。为加强对辖区困境儿童的关爱帮扶,切实为群众做好事、办实事,6月21日下午,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区人大代表工作站开展走访慰问困境儿童活动,关注儿童健康成长,把温暖和爱心送到困境儿童心里。

活动中,蜀山区人大代表李斌向特殊困难青少年儿童发放慰问品,殷切鼓励他们克服困难,刻苦学习,立志成才,长大后成为一名对社会有用的人,同时勉励孩子们快乐学习、健康成长。希望家长认真教育孩子,从小培养起爱国、爱学习、爱劳动的意识,让他们终身受益,不辜负国家的关心与支持。用真情为孩子们打造一个温馨美好的童年,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而不懈奋斗。

“谢谢叔叔阿姨们的礼物!”一声声稚嫩的童声化作暖流,流进了人大代表李斌的心中。本次人大代表慰问青少年活动,充分发挥人大代表先锋模范作用,解决看似微小但与生活息息相关的“小事”,真正把“民生微实事”办到人民群众心坎上。

下一步,二里街社区人大代表工作站将继续关爱辖区青少年,希望辖区的青少年能健康茁壮成长。在人大代表的感染下,二里街社区的居民逐步家家重视教育,人人关注孩子的未来。而社区的孩子们也更加发愤读书,刻苦学习,奋进争当合格的社会主义接班人。

## 人人讲安全 个个会应急

星报讯(宁如 胡勇 记者 沈娟娟)为进一步加强安全生产月宣传力度,近日,合肥市骆岗社区安全办、物管办、妇联、工会、社区城管等联合滨湖一号宝物业物业公司组织开展“人人讲安全 个个会应急”消防安全演练活动。

上午9点,疏散逃生演练正式开始。保安、保洁、志愿者、居民等近30人在消防安全疏散员的引导下,用湿毛巾捂住口鼻,低姿弯腰,由小区楼栋内各个安全通道迅速有序地向安全空地疏散集结。5分钟后,全部疏散到安全地带。随后,由消防安全员向大家介绍在逃生过程中需要注意的事项,以及对此次演练进行总结;最后,在消防安全员指导下,参加演练人员学习灭火器的正确使用方法。

此次活动营造出浓厚的宣传氛围,提高了辖区居民安全防范意识和应急应对能力,也让“人人讲安全 个个会应急”理念深入人心。

## 反诈有办法 守护“钱袋子”

星报讯(马晓璐 记者 赵汗青)近日,肥东县马湖乡多措并举,持续开展打击整治养老诈骗专项行动,全力守护群众“钱袋子”。

马湖乡始终把深入开展反诈宣传作为打击整治养老诈骗的一项重要内容,充分利用广播、宣传栏等宣传平台,深入老年人居住地、聚集地,以喜闻乐见的形式向老年人介绍防骗技巧,努力营造打击整治养老诈骗专项行动浓厚氛围。

加强源头防范,持续动员群众安装注册“国家反诈中心APP”,广泛动员网格员、志愿者等基层力量开展入户宣传,对独居老人和60岁以上老人开展“面对面”的反诈宣传。

马湖乡多次召开会议研究部署打击整治养老诈骗专项行动,常态化开展线索摸排工作,充分调动社会力量收集举报线索,存在设诈嫌疑的案件主动协同公安部门进行查处、侦办,坚决守护好群众的“钱袋子”。